

用创新精神激发支部发展活力

省残疾人职业教育中心 白雨

改革创新体现的是新思想、新理念、新作为，着重讲的是一个“新”字；而奋发有为表达的则是提精神、鼓士气、向前走，彰显的是一个“干”字。突出的精神是以全新的面貌去担当作为，完成目标和任务。“改革创新、奋发有为”我们力争做到：

一、政治过硬能力过硬。做到对党忠诚、对事业忠诚，同党中央保持高度一致，与省残联决策保持一致，坚决维护残联大局；学习业务知识和谋事处事本领，向书本学、向实践学，向领导学、向同志学，做到提笔能写、开口能讲、有事会办，不断提升个人能力。

二、作风过硬责任过硬。尊重领导，关心群众，待人接物，文明礼貌，不对上阿谀奉承、对下盛气凌人，热情、客气，做到摸实情、办实事、创实绩，对工作极端负责，勤动脑、多思考、雷厉风行办事；严格遵守党规党纪，堂堂正正做人，干干净净做事，做到不仁之事不为，不义之财不取，不正之风不染，不法之事不干。

三、拼劲过硬韧劲过硬。积极形成改革创新奋发有为的精神境界，不断加强主观世界的改造，以积极向上的干劲，敢闯敢试的拼劲，不懈奋斗的韧劲，针对省委巡视组给省残联提出的整改

要求，按照我们职教中心发展的规划强力促改，主动求新，深入谋转，勇于任事，进一步打职教中心新优势新动力新形象。

基层组织要发扬奋发有为的担当精神，党支部要为党的教育方针政策的落地提供政治保障，为残疾人职业教育的再发展提供动力源泉。我们一定要进一步提高政治站位，进一步解放思想、更新观念、提升本领、改进作风，扎实深入做好各项工作，推动残疾人培训事业发展再上新台阶。